3.1 OEQPHTIKH TIPOBAEWH KAMTITIKHZ ZYMTTEPIZOPAZ
AOMIKOIN ZTOIXEIQZN ENIZXYMENQN ME NEEZ
ZTPQZEIZ ZKYPOAEMATOZ

3.1.1 AvaAutiki Aiadikacia - Anpioupyia TTpoypauparoc FORTRAN

O1 mBavég €IKOVEC KATAVOUAG TWV Trapapopwoswy KaB' Uyoc¢ Hiag KAPTToHeEVNG
OlaTopng OI1ATOHNAG €VIOXUUEVNG HE véd OTpWON OKUPOJEPATOC c€ival TPEIC Kal
gaivovTal oto Zxnua 3.1.1.

do ASO ;
bl dt \

dul” . e ASU z?
b (a) () (v)

2xAua 3.1.1: TTiBavéc katavopéc TWvV TTAPAUOPPWOEWY o€ BIATOUA EVIGXUHEVN WE
véd aTpwan okUpodEUATOC

TTEPITTITA2H a
. : Ecn
FcO
—_— — x
h L :C
o FsO d,
E 2
£ .10 €y d
£ sy Fsu .
Eclu

Tooppomia duvdpswy : F+Fso+Fs,=0

Tooppomia pomtsv : My=F*z+F0*(d+-do)

Tooppoia Suvdpswy oth dicmipaveia: -F-Fso =Jb*T(e.) dx
EL=€c10-Ec2u

E€+=E€c20tEc10-Ec2utEsuy

F.= 0,85*%f*b*x*ap = 0,85*f *b*(e.20/€1)*di*ag

Z= df-Co*X = df'co*(£c20/sf)*dt = df*[l-Co*(Cczo/Ef)]
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Po= Aso/(b*d+)
Pu= As/(b*d})
Fso = Po*b*di*0s0
Fsu= Py*b*di*os,
di-d = di-d*((eca0+€s0)/ €1) = d*(1-(ec20+€s0)/ €1)
Me avTikataoTdoei¢ Taipvw:
Fc=-Fso-Fsu=> 0,85*fc*b*(CCZO/CO)*dT*GO
= -Po*b*di*0s0 -P,*b*dt* 05y =
Po 0so/fc + Py 0su/fc = -0,85*ap*ec20/ €+ (1)
M.=F *z+F0* (di-do) = 0,85*f *b*(ec20/£+)* di?*a0* [1-Co* (ec20/ €1)]
+Po*b*di* 050* (1-(€c20+€50)/ €1)
Hy= Mu/(b* d’rz* fc):>
Hu= 0,85*(8520/87) *Clo*[l-Co*(Sczo/Ef)]+Po *(Gso/ fc)*
(1-(ec20*es0)/ €1) (2)
-F-Fso=J b*1(g) dx =
-0,85*f *b*(ec20/€1)*dr*ao - Po*b*di*0s0=Jb* T(eL)dx
'0,85*(5520/8t)*df*00' Po* di*oso/fc = f [T(CL)/( fe )ldx (3)
n
Fsi=J b*1(eL) dx =
Po* di*osu/fc = J [T(el)/(fc )ldx (3b)

TTEPITIT2ZH B
. Ec20 .
FcO
= " .
h dn
FsO d
L0 €2y - z t
£ 10 j Fcu IX,
> d,

E su Fsu
£ty l B

Tooppotia duvdpewv : Fo+ Feu= -Fso- Fsy
Iooppomia pomsv : My=F0*z + Fo*z' + Fso™(dt-do)
TooppoTia Suvdpewy oth diemipaveia: -F.o-Fso =J b* () dx
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ATIO KAUTUAOTNTEG: X/€c20 = di/er = X= (€c20/€4)* dt
X'/8c2u = di/er = X': (SCZU/ST)* d;
di/ &t =do/(€c20+€s0) = do=(€c20+€s0) *dt/ 4
EL=Ec10-Ec2u
€+=€c20%€c10-Ec2utEsuy
Feo= 0,85*f*b*x*ag
Feu= 0,85*f *b*x*ay
Po= Aso/(b*d+)
Pu= Asu/(b*d‘r)
Fso = Po*b*d+*0s0
Fsu= Py*b*di*os,
z=dt-Co*x = di*(1-Co*ec20/ €+1)
Z'= dy-Cu*x'= dy*(ecoutesu-€cau™Cu)/ €t
dr‘do :dt*(l‘(8c2u+850)/81)
Me avTikaTaoTdoeig:
Feo+ Feu= -Fso- Fau=>
-Po Gso/fC - Pu Osu/fC = 0,85*(00*£C20+GU*CC2u)/£T (1)
M =Fc0*z + Fo*Z + Fso*(di-do) = 0,85*f *b*d:**ap*
(I'CO*SCZO/ST)/ET
+O,85*fc*b*d‘r2*0u*(£c2u+ssu'CCZU*CU)/(ETZ)
+Po*b*ds** 050™ (1-(ec20+€50)/ €1)
o= Mo/ (b*f*di?)
o= 0,85% ap*(1-Co*ec20/ 1)/ €++0,85* *a * (ecoutEsu-€cas*Cu)/ (€12
+Po *(0s0/fc)* (1-(ec20+€50)/ €1)
(2)
-Feo-Fso =J b*7(el) dx =
- 0,85*f *b*di*ap* ec20/ £+-Po*b*di*0s0=J b* T(g) dx
- 0,85* GO*SCZO/ST‘PO*OsO/fc:f T(SL)/( fc*dt) dx (30)
n
I:cu*'l:su :f b*T(SL) dx =
0,85* a*ecan/er+P oo/ fe=J T(eL)/( f*di) dx (3b)
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TTEPITTITA2ZH y

£c20
— Feq
h Es0
£ > Fa X1
€cin/ ©C2 K
. X3
FCU
— X2
Eay Fsu

Tooppomia duvdpewy : Fo+ Fou= -Fso- Fsy

Iooppomia pomtwyv : My=-Fco1*z +Fc02*z1+ Fe*z' + Fs0™(di-d o)
TooppoTia Suvdpswy oth dicmipaveia: Fe+Fs=J b*1(eL) dx
KapmuAdTnTEG: €20/ X1=€c10/ X3 =X3 = (€c10/€c20)* X1

X1-X3=h

1 —— Fuo,
E—
= FSD
X1 .
xa| . >
L~ FED
|- 2

ch = O,85*ao*b*x1*f6= 0,85*00*b*(SCZO/ST)*dT*fc
Fcoz = 0,85*01*b*X3*fc: 0,85*01*b*(5510/8t)*dt*fc
Feo= Feo1- Feoz = 0,85*b™*di*f*(a0* ec20-a1*€c10)/ et
Feu = 0,85%au*b*x*f. = 0,85*b*d*f *a *ecau/ €t
Po= Aso/(b*d+)

Pu= As/(b*d})

Fso= Po*b*di*os0

Fsu= Pu*b*di*0sy

Z= dt-Co*X = df(l-co*8c20/£1»)

71 = dy-Cor*x1 = dy*(du/di-Cor™ec10/€4)

Z' = d,-C*x'= d‘r*(du/d’r'cu*sdu/s’r)

di-do = dy*(1-do/d+)

Me avTikataoTdoeIg Exw:

Fsu+ Fou= -Fso-Feo=

di

',

dy
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0,85*(00*8c20—01*8C1o+0u*SCZU)/8f+(Po*0‘so+Pu*Osu)/fc:O (1)
My=-Fc01™z +F02*z1- Fou*z + Fs0™(di-do)=
- 0,85*00*(8520/51')*b*df*fc*df*(l"'co*5520/81')
+ 0,85%a1*b*(ec10/e4)*dv* f *di*(du/d+.Cor* €10/ €4)
- 0,85*b*d+*f *a *ecan/ e+* dv*(dy/dwCu*ecau/€t)
+Po*b*d*050* dy*(1-do/d4)
Hu= - 0,85*00*(&20/&) *(1+C0*8C20/£T)+ 0,85*01 *(8510/81')*(du/d1'+
Cot*ec10/€1)- 0,85* ay*ecan/er *(du/di+Cu*ecau/€1)
+ Po*oso *(1—do/dt)/fc
(2)
FetFsu=J b*1(eL) dx =
0,85*b*d*f *a *ecau/ et +P*b*di*0s,=J b*1(eL) dx =
0,85*a *ecan/ et +Py Usu/fc:f T(eL)/(di*fc) dx 3)
ATté oUvBeon Twv apamdvw e§IoWoEWY TTPOKUTITEL:
Po*(0s0/fc)+Py*(0su/ fc)+0,85%(a0*ec20-a1*ecto*a,*ecau)/ €1 = O
Wy = -0,85*a0™* (ec20/€1)*(1+Co* ec20/ 1)
+O,85*01*8c10*(du/dt"‘C]*ec]O/ef)/ET
-0,85*ay* e *(du/di+Co* ecan/ €4)/ €+ +Po* 0s0* (1-do/ di)/f.
EL=Ec10-Ec2u
Fcu"'Fsu:f b*T(eL) dx =
0,85*au*8c2u/s‘r "'Pu osu/fc:.f T(SL)/(dT*fC) dX

To didypappa dIaTUNTIKAG TAonG - Tapapdopewang oTi¢ dIETIPAveleG TtaAdloU-vEéou
oKUpodépaTog €xel Tn Hopeh Tou ZxAhuwato¢ 3.1.2 n omoia pag yia Adyoug
amAomoinong Twv UToAoyIoTIKWY diadikaciwyv e§idavikeVeTal €iTe 0 ypappIKA
Ocwpwvtag T=K.g. OTOU € < € max €iTE 0Ot diypappikn Oeswpwvrag T=ki.g. yia
Tapapépewaon oth diemedveld € He O < € max < €./2 Kal T= Ki™* € max/ 2+ K2* (g -

ELmax/2) VIO €max/2 < €L< €L max

_—
- A
| k2
ki .
eL €Lmax/2  ELmax eL
(@) ®)

Zxhua 3.1.2: Aidypappa diatunTIkAG Tdong - Tapapdéppwong oth SIETIP

davela

(a) TTeipapaTtikh kapmOAR, (B) EEi1davikeupévn diypappikA KapTUAn
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To mpdypappa TOU KATAOKEUAOTNKE yid Th HEAETN OoKOU EVIOXUHEVNG HE VEEG
oTPpWoeIC oKUPodEPATOC £€XEl To akOAouBo didypappa ponc (ZxAua 3.1.3) kai n
diaxeipion Tou yiveTar w¢ e§A¢:

EIZAT'QI'H AEAOMENQN
Alaotaoelg otoxeiou Kat
otpeong,
OKUPOdeNa Kal OTIAIO0G
un6Beon €c20=-0,0035

A 4
Eotw ec2u=-0,0035

\ 4
YrtoAoyiopog
MAPAPOPPROEDV,

F,u,t,EX5 *
HEO® eS1000ERV

l

NAI EX5-=0 ?? || OXI

ec2u’=ec2u+0,00002

TEAOZ

A 4

Zxhua 3.1.3: Aidypappa poA¢ TtpoypdupaTtog yid emtiAuon evioxupévng dokou

AivovTai o1 31a0TA0EIC TOU OTOIXEIOU KAl TG TIPOOOETNC OTPWONG.

AivovTail o oTAIopd¢ apxikoU aToIXEioU Kal oTPWONG.

AivovTar UAIKA (avToxh Kal péTpo EAAOTIKOTRTAC Yid XAAuPpa Kal okupddepa).
Octwpcital aoToxia okupodéparoc BAIPOpEVOU TEAUATOC £.20=0,35%.

Aivovtar oUotnpa efiowoswv (avaAuTikéc efiowosic Tou TeplypdgpovTal
Tapamavw).

Aivovrag egiowon EX5=(ay*ecau)/ ert(pu*osu)/ feu-(Ix* 1)/ (2*dt*fey) Tnreitan
amd 1o MPOYPAHHA va KAVel KUKAOUG UTToAoyIopwyY HéXP! AUon Tou OUOTAUATOC
va odnynoel o EX5 mdpa oAU Hikp6 ,0xed6V Undév.

OswN

o
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7. Zg KAOe KUKAO €KTOC aTd TIC TTapapoppwacic, umoAoyileTal h pomh, n dUvaun
F=4*M/lx , n kaumuAoTnTa K= /(&:/d;) , T0o EL.=M/K Kai To PEAOC KAPYNG U=
F*1x3/(48*EL).

Me avdloyo Tpomo dnuioupyndnke éva akopa TpoOypdppa ot yAwaooa

mpoypappariopol FORTRAN yia Tnv emiAuon pHovoAIBIKWY oToIXEiwy.
270 ZxhAua 3.1.4 mapouoidletar To didypappa PoAG TOU TPOYPAUHATOC TToU
KATAOKEUAOTNKE YId TNV €TiAuan evo¢ HovoAIBikoU aTolixeiou.

EIZATQI'H AEAOMENQN
Alaotaoelg otoixeiou Kat
OtPWOrG,
OKUPOOEPA KAl OTIAIO0G
undBeon £c20=-0,0035

v
Eotw £s0=0,0005

v

YrioAoylopog mapapop@moemVv,
F,u,t,EX5 péow e§lonoenv

!

NAI EX5=0 ? oX1

£s0'=es0+0,00002

A 4

TEAOZ

Zxhua 3.1.4: Aidypappa poh¢ TtpoypdupaTtoc yid emiAuoh HovoAIBIKAG dokoU

IMa Th Alon Tou ouoTAUATOC TwV Tdpamdvw € 1oWaswy UTTOBETOoUE OTI

€c20=-0.0035 kai yia didgopeg TIHEG ToU €.y amo -0,0035 kar mavw, vivovral péow
TOU TIpoypdppaTog SoKIPEC HEXPI N TTapdoTach

EX5= a,*(ecau/ 1)+ Aso*0s0/(b*di*feo)-IT (eL)/(d*fc) , va undeviorei.

2.¢ KABe KUKAO TOU eKTeAEi To TPOYPAUHA, EKTOC ATO TIC TIAPAHOPQWOEIC KAl TN
POTIA avToxN¢, umoAoyileTal n SiaTunTikh Tdon otn diemipdveld apol €Xel Yivel
gloaywyh The oxéong T = T (g.), Tou péyioTou @opTiou amd Th oxéon F= 4M/Ix, Tou
avTioToixou PEAOUC KAPWNC amd Th oxéon u=F*1x3/(48*E*L.s).
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O1 e€iowoeic Tou XpnoidoTroloUVTal Yid ThV KATAOKEUR AVTiGTOIXOU TIPOYPAUHATOC

TToU £TIAUEI HovoAIBIKA BoKO eival o1 EAC:
Msp=0.85*ag*b*d*d*fc*ec20* (1-co*ec20/ (€c20-€50))/ (€c20-€50)

EXB=As*050-0.85*ap*b*d*fc*ec20/(ec20-€s0) ( améd 1coppoTia duvapewv)

O1 e€ioWaocic yia Ta a, Kal yid To Os €ival idle¢ HE AUTEC TTOU XPhOIHOTTOIRONKav aTto

EVIOXUHEVO OTOIXEIO.

ZYMBOAA

2UvTeAEOTAG TANPOTNTAC d
do = d(&c20)

a1 = a(&c10)

au = 0(8c2u)

0 , avei20
Q= 500* g *((1000*¢)/6+1) , av  -0,002<g,<0
1+1/(1500%* &) , av -0,0035<¢g,<-0,002
2uvTteAeoTAg Béong C
Co=C(&c20)
C1=C(&c10)
Ci=C(ecau)

0 , avei>0
Ci= (1+4125* £,)/(3+b00* &) , av  -0,002<e,<0
(1000* &, *(3000* g +4)+2)/(2000* g *(3000* ¢ +2))
, av -0,0035<e:<-0,002
TTapapopewasig
€c20=Ttapapépewaon OAIPOUEVNC ivag akupodépaTog
€c20=TIAPAHOPPWON OKUPOOEUATOC apXIKoU aTolxEgiou oTh diemigdvela
€c20=TIApApOpYWon okupodéPaTog véag aTpwang oth diemipdveia
Ec20=TIAPAHOPYWON £QEAKOUEVNG ivaC oKUPOOENATOG VEAG OTPWONG
£s0=TIapapopewan xdAupa apxikoU oToixeiou
€su= TTAPAUOpYWaOn xdAupa véag oTpwong.
AVTOXEG
f.= avtoxh okupodépaTog
0s0= Tdon xdAupa maAioU aToixeiou
Osu= Tdon xdAupa véag oTpwang
do=0TaTik6 UYo¢ apxIkoU oToIXEioU
dy=0TaTiké UyYoc véag oTpwaong
di=0TaTiko UYog eVIOXUHEVOU OTOIXEIOU
h=0Uyo¢ apxikoU aToixgiou
b= mAdTOC apxIKoU aToIXEiOU
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X= amoéaTaon ThG epiaooTepo OAMIPOUEVNG ivag amd Tov oudéTepo dEova
Po=yewpeTpIkd TO0OOTSH OTTAIOHOU apXIKOU OTOIXEioU
Pu=yewpeTpikd TOG0OTO OTAIOHOU VEAG OTPWONG
Hu= avnypévn pomn
My=poTth
Fco=0Uvaun okupodépaTog apxikoU aToixEiou
Fc=00vapun okupodépartog véag oTpwong
Fso=0Uvaun xdAupa apxikoU oToixeiou
Fsu,=0Uvaun xdAupa véag oTpwaong.
Emiong ecio=n*es+ec20
£s0=bo™ er+€c20
€su=b *e++€c2y  Me n=h/d; , bo=do/dt kai b,=d,/d;.
lNa Tnv Tdon Tou xdAuPpa omAiopoU Tou TTaAIoU GTOIXEIOU Kal ThG Eviaxuong €XOUpe
0TI 0s= e*Es  av  -fy/Es<es< fy/Es
0s =Fy+E*(es,-fy/Es) av es> fy/Es kai
0s =-Fy-E*(esu+fy/Es) av es< -fy/Es kai

Es eivai To pétpo eAaoTikéTnTag Tou XdAupa, fy eivai To 6pio diappohg Tou
XdAupa kai E cival To géTpo eAAoTIKOTNTAC TOU XAAUPA TTOU TTPOKUTITEI Yid KpdTuvon
Tou XdAupa TToU 0TO OUYKEKPIUEVO TTApAdelypd Thv Ttdipvoupe ioh pe 5%.
IMa Th Alon Tou ouoTAUATOC Twy Tdpamdvw e€iowaswy diveTal 4TI
£c20=-0.0035 ka1 yia didpopeg TIHEC ToU £cpy amd -0,0035 kar mavw, yivovral péow
TOU Tpoypduparog SoKIPEG HEXPI N TapdoTaon
EX5= a*(ecau/ €1)* Aso*0s0/ (b*di*feo)-IT (eL)/(d+*f.) , va pndevioTei.
2.¢ KABe KUKAO TOU €KTeAEi To TPAOYPAUHA, EKTOC ATO TIC TTAPAHOPYWOEIC KAl TN
POTA avToxNG, umoAoyileTtal n SiaTPnTIKA Tdon ortn diemigdveld apoU €xel Yivel
gloaywyh The oxéong T = T (g.), Tou péyioTou gopTiou amd Th oxéon F= 4M/Ix, Tou
avTioToixou PEAOUC KAPYNg améd Th axéon u=F*Ix3/(48*E*T).
O1 e€iowoeic Tou XpnoidoTroloUVTaAl YId ThV KATAOKEUR AVTiGTOIXOU TIPOYPAUHATOC
TToU £TMIAUEI HovoAIBIKA BoKo eival o1 eEAC:
MSD=0.85*Go*b*d*d*fC*Sczo*(l-Co*8620/(8520-850))/(8620—850)
EX5=As*00-0.85*ap*b*d*fc*ec20/(ec20-€s0) ( améd 100ppoTia duvdpewy)
O1 e€ioWaocic yia Ta a, Kal yid To Os €ival idle¢ He AUTEC TTOU XPNOIHOTTIOIRONKav aTto
EVIOXUHEVO OTOIXEIO.
2Th ouvéxela Tmapouaidletal o KWwdika¢ Tou Tpoypdupuato¢ FORTRAN mou
KATAOKEUAOTNKE Yid TNV €TTIAUGN EVIGXUUEVWY OOKWV.
PROGRAM EX
real h,dt,ec20,d0,du,fcu,lx,Es2 Esl Fy2,Fyl,Asu,AsO,a0,b,

fcOEI ka,el Es,t
real pu,ecl0,ec2u.esu,et,esO elast2 elastl,min,
global p0,cu,M F,c00,c11,u
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real au,al,Ssu,5s0,c0,cl

real EX5

integer il

WRITE (*,*) 'dose ypsos h = '

READ (**) h

WRITE (*,*) 'dose platos b = '

READ (**) b

WRITE (*,*) 'dose mikos Ix = '

READ (*.*) Ix

WRITE (*,*) 'dose oplismo arxikou dokimiou AsO = '
READ (*,*) AsO

WRITE (*,*) 'dose oplismo enisxysis Asu =
READ (*,*) Asu

WRITE(*,*) ' dose statiko ypsos dt =
READ (*/*) dt

WRITE(*,*) ' dose statiko ypsos dO = '
READ (*,*) dO

WRITE(**) ' dose statiko ypsos du ="
READ (*,*) du

WRITE(**) ' dose antoxi paliou skyrodematos fcO =
READ (*,*) fcO

WRITE(**) ' dose antoxi neou skyrodematos fcu = '
READ (*,*) fcu

WRITE(*,*) ' dose metro elastikotitas paliou xalyva EsO =
READ (*,*) EsO

WRITE(**) ' dose metro elastikotitas neou xalyva Esu =
READ (*,*) Esu

WRITE(**) ' dose orio diarois paliou xalyva Fyl ="

READ (*,*) Fyl

WRITE(*,*) ' dose orio diarois neou xalyva Fy2 ="

READ (*,*) Fy2

WRITE(**) ' dose kratinsi xalyva Es = '

READ (**) Es

WRITE(**) "' doseec20="

READ (*,*) ec20

WRITE(*,*) ' dose syntelesth K1 =

READ(*,*) K1

WRITE(**) ' dose syntelesth K2 = '

READ(*,*) K2

elast2=Fy2/Es2
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elast1=Fy1/Esl

pu=Asu/(b*dt)

pO=As0/(b*dt)

if (ec20.6E.0) a0=0

if (ec20.LT.0.AND.ec20.6E.-0.002) a0=-500*ec20*((1000*ec20)/6+1)
if (ec20.LT.-0.002.AND.EC20.6E.-0.0035) a0=1+1/(1500*ec20)

if (ec20.6E.0) c00=0

if (ec20.LT.0.and.ec20.GE.-0.002) c00=(1+125*ec20)/(3+500*ec20)
if(ec20.LT.-0.002.AND.EC20.6E.-0.0035)
c00=(1000*ec20*(3000*ec20+4)+2)/(2000*ec20*(3000*ec20+2))
write(*,*) ' a0 = ' , a0

write(*,*) ' ¢00 = ', c00
min=10
do i1=0,10e6,1

ec2u=-0.0035+0.00002%*i1

ecl0=(h/dt)*et+ec20

es0=(d0/dt)*et+ec20

esu=(du/dt)*et+ec2u

if (ec10.GE.0) a1=0

if (ec10.LT.0.AND.ec10.6E.-0.002) a1=-500*ec10*((1000*ec10)/6+1)

if (ec10.LT.-0.002) a1=1+1/(1500*ec10)

if (ec2u.GE.0) au=0

if (ec2u.LT.0.AND.ec2u.GE.-0.002) au=-500*ec2u*((1000*ec2u)/6+1)

if (ec2u.LT.-0.002) au=1+1/(1500*ec2u)

if (ec10.gt.0.) c11=0

if (ec10.le.0..and.ec10.ge.-0.002) c11=(1+125*ec10)/(3+500*ec10)

if(ec10.le.-0.002.and.ec10.ge.-0.0035)
c11=(1000*ec10*(3000*ec10+4)+2)/(2000*ec10*(3000*ec10+2))

if (ec2u.gt.0.00) cu=0

if (ec2u.le.0.and.ec2u.ge.-0.002) cu=(1+125*ec2u)/(3+500*ec2u)

if(ec2u.le.-0.002.and.ec2u.ge.-0.0035)
cu=(1000*ec2u*(3000*ec2u+4)+2)/(2000*ec2u*(3000*ec2u+2))

if (esu.GT.-elast2.AND.esu.LT.elast2) Ssu=esu*Es2

if (esu.GE.elast2) Ssu=Fy2+abs(Es*(esu-elast2))

if (esu.LE.-elast2) Ssu=-Fy2-abs(Es*(esu+elast2))

if (es0.6T.-elast1.AND.esO.LT.elastl) SsO=esO*Esl

if (esO.GE.elastl) SsO=Fyl+abs(Es*(esO-elast1))

if (esO.LE.-elastl) SsO=-Fyl-abs(Es*(esO+elast1))

c0=-0.85*(a0*ec20-al*ecl0+au*ec2u)

c1=((p0*Ss0)/fcO)+((pu* Ssu)/fcu)
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el=ecl0-ec2u
if(el.l1+.0.0008) t=k1*el
if(el.ge.0.0008) t=k1*0.0008+k2*(el-0.0008)
if (cO.ne.0.and.cl.ne.0.) then
et=-0.85*b*dt*fc0*(a0*ec20-al*ec10+au*ec2u)/(AsO* SsO+Asu*Ssu)
EX5=(au*ec2u)/et+(pu*Ssu)/fcu-(Ix*t)/(2*dt*fcu)
endif
global=abs(EX5)
if (global LT.min) then

min=global
write (*,*)
write (**) ' min = ', min
write(*,*)
write(**) ' a0 = ' , a0
write(*,*) ' al = ' , al
write(*,*) ' au = ' , au
write(*,*) ' ¢c00= "', c00
write(*,*) ' cll = ', cll
write (**) ' cu = ', cu
write (*,*)
write (*,*) 'ecl0 = ' , eclO
write (*,*) ' ec2u = ' , ec2u
write (**) ' esu = ' , esu
write (**) ' et = ', et
write (*,*) ' esO = ' , esO
write(*,*) ‘el = ', el
write(**)" t = ', t
ka=et/dt

M=(-0.85*a0*(ec20/et)*(1+c00*ec20/et)
+0.85*al*(ec10/et)*((du/dt)+c11*(ecl0/et))
-0.85*au*(ec2u/et)*((du/dt)+cu*(ec2u/et))

-As0*Ss0*(1-d0/dt)/(b*dt*fc0))*b*dt*dt*fcO

F=4*M/Ix
EI=-M/ka
u=-F*Ix*Ix*Ix/(48*EI)
write(*,*)
write(**)' M ="', M
write(**) 'EI = ' , EI
write**)' F ="', F
write(*,*) ' 'u = ', u
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endif
end do
STOP
END

3.1.2 AfioAdéynon AiomioTiac AmoTeAcopdtwy AvaAuTtikoU TTpoypapparoc

Ma Tov éAeyxo Tng alomoTiagc Twv damoTeAcoddTwWY Tou  avaAuTikoU
TpoypdupaTog kal Thv Ppabuovéopnon Twy cuvteAcotwy duokapyiac K1 kai K2 Tou
d1aypdpHaTog T —g. XpNOIHOTOIOUVTAlI TEIPAHATIKA dmoTeAéopara dUo  doKipiwv
O0OKWYV Td 0Troid UyKpivovTal He TIC TPOPAEYEIC TOU TTpOYPAUHATOG.

To mpwro dokipio (Zx. 3.1.5) civar pia apgimpoéxouaa dokd¢ pnkoug 1,0 m pe
dvoiyya 0,75 m kai opBoywvikh diatopr diactdoswv 0,13m x 0,07m. Eivai
Karaokeuaopévn amd omAiopévo okupddepa karnyopiac €25 kai €ixe omAiopd oTo
epeAkuopevo TéEAUa TR 286 S220 pe emkdAuyn 0,01m. H dokog auth evioxUBnke
0oTo0 c@eAKUOUEVO TTEAUA He TPOOOETN oTpwWon OTAIOHEVOU OKUPOJEUATOC TTAXOUG
0,02m, idia¢ katnyopiac okupodEUAToG He ThV dpXIKh BoKO Kal oTAIoUd eiong 286
5220.

To deUtepo Jdokipio eivar To avriotoixo HOVoAIBIkO Kai éxel Ta €§AC
XApaKTnpioTIKG: Eivar pia apgimpoéxouoa dokd¢ pAkougc 1,0 m kar 0,75m kai
opBoywvikn diatopun diactdoswy 0,15m x 0,07m. H dokdc eival kataokeuaopévn amo
omAiodévo okupodepa KaTnyopiac C25 Ki €xel oTTAIOUO 0TO £PeAKUOHEVO TTEAUA TNC
436 xdAupa katnyopiag S220, pe emikdAuyn 0,02m.

KaBe pia amé autéc Ti¢ dokoUC @opTileTdl HE OUYKEVTPWHEVO KATAKOPUYO YOpPTio
oTh Héon ToU HAKOUG TOUG.

F fO0mm— ‘J; p
.l.

Asn

-

20mm |
L

/ —— 0.7am |

Asl |

m |

Txhua 3.1.5: Aiatopn kai pdpTion evioxupévng dokou

Ta avaAuTikd amoTteAéopara e€dyovrar pe umdOeon SiypappIKAG OXEONG T — &,
alohoywvTtag éva €UpoC TIHWV TWV OUVTeAeOoTWY duokapyiac Tou diaypdupaTog
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T—¢. (K1 kai K2). Or Tipég Tou K2 Bewpolvtal 2000 MPa evy Tou K1 kupaivovTai
amé 600 éwg 6000 MPa.

a) ‘Eotw K2=2000 MPa

Ma tnv mepimrwon auth Bswphoapue To K2 otaBepd kai ioco pe 2000 MPa kai
e€eTdoape TI¢ epimTWaoeig ou To K1 maipver Tic Tipéc 2000, 4000 kar 6000 MPa
Kal Thpape To tapakdTw didypappa (ZxhAua 3.1.6).

35 4
30

254

10 —— MEIPAMA ENIZXYMENO
——— 2000/2000

4000/2000
5 ———6000/2000

T T T T T T T 1
0 1 2 3 4

BEAOS KAMWHE (mm)

2Zxhda 3.1.6: ZuykpITiIKO O1dypadpa @opTiou - PEAOUC KAPYNG TG EVIOXUMEVNG
dokou, yia diypappikh oxéon T-£. kai K2=2000 MPa

270 d1dypaupa auTto TtapdTnpEiTal 0TI TA ATTOTEAEOUATA YId TIG TPEIC OIAPOPETIKES
Tigéc Tou K2 mou e€eTdoTnkav oxedov TautiCovrar petall Toug. Emopévwe oTav
umoTeBei K2= 2000 MPa, dev ¢aivetar va umdpxel oucidoTikh dldgopd OTo
didypappa @opTiou - PEAoUC KAPWNnG avdAoya pe Tnv umoTiBépevn TiWR Tou Kl.
2UYXpOVWG eival oa@éc OTI ol avaAuTIKEC KAPTIUAEC amokAivouv ondavTikd amoé Td
TeIpdpdTikd amoTteAéopara. ¢ ek ToUTou n oUykAion avalnTeital oc S1dPopPETIKA
TiuA Tou K2.

p) Eotw K2=600 MPa
Ma tnv mepimrwon auth BewphBnke To K2 o1aBepd kai ico pe 600 MPa kai
e€eTdaTnkav o1 mepimTwoeig mou To K1 maipver Tipég 600, 800, 1200 kar 1500 MPa.

Ta amoTeAéopara ameikovi{ovTtal oTo TapakdTw didypappa (ZxhAua 3.1.7)
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2Zxnda 3.1.7: ZuykpiTikO Oidypadpa @opTiou - PEAOUGC KAPYNG TG EVIOXUMEVNG
dokou, yia diypappikh oxéon T-¢L kai K2=600 MPa

35
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)

20

——— k=600 MPa

1 ——— k=800 MPa
10 k=4000 MPa
k>>0

MéyioTto goprtio F (KN
o
1

0 — 71 T T T 1 T T T T T T T T T 1
0,0 05 1,0 15 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0

Mapapdpewaon £c20 (*1 0'3)

2xnua 3.1.8: ZuykpiTikO O1dypaddpUa @opTioUu - TAPAHOPYWONG £c20, YIA YPAHHIKA
oxéon T1-g kal K2=600 MPa

ATé To didypappa Tou Zxhupato¢ 3.1.7 maparnpeitar 611 600 au€dvetar To K1 n
KAion oTo TeAeuTtaio TUAUA Tou diaypdupaToC HIKpdivel eAappuwg, KaBWwe Kal 0TI Ta
diraypappara yia K1 =1200 kar 1500 MPa mapouaidlouv améToun aAAayn Tng KAiong
Toug yia gopTio 11 kai 13 KN.

To didypappa yia K1=K2 =600 MPa mapatnpoupue mw¢ mpooeyyilel apkeTd KaAd
auToé Tou Telpapartikou.
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)¢ ek TOUTOU @aiveTal OKOTIHO OTNV ouvéxeld h diepelvhon The duvaToTnTag
TIpogoHOoIWONG TNG KAUTIUANG T — €. Hia amAf ypappikA axéon Tng Hopeng T=K * g

H oUykpion Twv avaAutikwy amoTteAcopdTwy (yia éva eUpog Tipwv K=300 MPa
¢w¢ 100.000 MPa) pe Ta avrioToixa TelpdudTikd ameikovi{ovrdl 0To TApakATW
diaypdupara (Zxhuara 3.1.9 kar 3.1.10):
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N "””””Ziiiiiiii;;;’_—*/;i

25 4 -
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—— K=1000 MPa
K=4000 MPa

——— K=60000 MPa
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ENIZXYMENO

®OPTIO (KN)

BEAOZ KAMWHE (mm)

2Zxnda 3.1.9: ZuykpiTikO Oidypadpa @opTiou - PEAOUC KAPYNG TG EVIOXUMEVNG
00KOU, Yia YPAUUIKA oxéon T-€.
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Mapapdpewaon £c20 (*1 0'3)

2xAda 3.1.10: ZuykpiTikO didypappud @opTiou - TAPAHOPPWONG €20, YIA YPAUHIKA

oxéon T-¢
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AT To didypaypa Tou axhuartoc 3.1.9, cuumepaiveTar 6T 600 aufdveTal n TIPA
Tou K, n KAion Tou diaypdupaToc @opTiou - PEAOUGC KAPYNG OTO ApXIKO Tou THAWA
HIKpaivel , evl) To PEYIOTO @opTio, v yével aufdveTal Kal uTeppaivel onUavTikda Tig
avTioToIXEC TEIPAPATIKEG TIMEC. H KaAUTEpN oUYKAIoNn @aiveTal va TTapouaidalertal yia
pikpéc TipéEc Tou K. H mepimtwon K=600 MPa civar auth Tou @aivetar va
Tpooeyyilel KAAUTEPA TA TTEIPANATIKA aTroTeAéopaTa Tou SoKIpiou Kal KAaTtd ouvémeia
n TR Tou K Tou TeAIkd vioBeTeiTal OTO TPOYPAUHA Yid TIC OUYKPIOEIC HE TO
avTioToIXo TEIpaPATIKG Kal yid TV TepaiTépw diepelvhon civar K=600 MPa.
2Thv ouvéxela akoAouBei pia TapapeTpikh digpelvnon yia S1dQopeC TIHEG Tou
ouvteAeoTh K mpokeipévou va a&lohoynBei n emippon Tou K oTa amoteAéopara mou
agopoUV TnV KATAvoun Twv Tdoewv oth OAipopevn {wvh, Thv poTh avToXhG TG
OIATOUNG Kal To HEyeOOC Twy d1ATUNTIKWY Tdgewyv oThv dlemipdvelda .

AvaAuTik@ AmoTeAéopata yia Thv Evioxupévn kai tnv MovoAiOikp Aokéd -
TeAikég Zuykpioeic pe TTeipapartikd AmoteAéopara

a) ENIZXYMENH AOKOX

Me pdon Tnv avdAuon Tou ponynonke, OswpwvTag 6TI aTnv diemipdvela n oxéon
SidTunTIKAG Tdong - Ttapapéppwong oAioBnong eival t =K x g, 6mou K=600 MPa, Ta
amoTteAéopudaTa TOU  TIPOKUTITOUV damd To TPOYPAHHA Yid Thv €VIOXUHEVN OTO
epeAKUOpEVO TTéEANA dokd, TTapouaidlovral oTov tapakdtw 3.1.1 kai To ZxAua 3.1.11:

ec20 -0,0035

ecl0 0,00737

ecau 0,00578

el 0,0016

esO 0,0065

€su 0,0066

M 5,67 KNm

F 30,26 KN
3,92 mm

T 0,96 MPa

1/r 0,0836 1/m

TTivakag 3.1.1: AvaAuTikd amoTeAéopara vyia Thv eviaxupévn doko
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0,0035

000737 00065

— ™ 000578

0,0066

2xAua 3.1.11: Karavouh mapapop@woswy oThv peodia 81dTopR ThG EVIOXUMEVNG
dokou

H kapmOAn @opTiou - PEAOUC KAPWYNG TTOU TIPOKUTITEI aTtd Thv avdAucon o oUykpion
He TRV avTioToiXn TelpadaTikA gaivetar Zxhua 3.1.12.

Eivar ocagéc 611 n TpAPAEYn ThG OUUTTEPIYOPAC Tou JOKIMIOU aThV HET €AAOTIKA Tou
TEPIOXN €ival apKeTA IKAVOTIOINTIKA €VW UTOAeimeTal oTa dpxikd otddia Tng
popTIONG.
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0 T T T T T T T
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2xnua 3.1.12: ZuykpiTiké didypappa @opTiou - PEAOUC KAPYNG TNG EVIOXUHEVNG
O00KOU, HE TO AVTiOTOIXO TEIPAUATIKO.

AkoAouBoUv Ta diaypdupaTta TG POTNG KAMYNG HE TNV KAPTUAOTNTA Kal Thv

Tapapépewon Tou XdAupa Tou dpxikoU OoKIpiou KaBweg Kai He TNV TPOGOETN
otpwon (ZxhAupara 3.1.13 kai 3.1.14).
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Zxhua 3.1.13: Aidypappa poTtic - KAUTUAOTNTAC Kal TTapapdppwong XdAuPpa apxikou
doKIliou

XAAYBAX NEAX ETPQIHE ¢ (*10°)
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Zxhua 3.1.14: Aidypappa pomAC - KAUTUAOTNTAC Kdal Trdpdpéppwong XdAupa
TPO0BETNG OTPWONG
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ATo Ta mapamdvw diaypdupdra mapartnpeital 0TI n pomh petaPdAAeTalr oxedov
TapdaPoAikd He Thv KAUTUAOTNTA Kai h KAion Tou diaypdupdTog autoU Trapouadidlel
TNV avagevopevn aAAayh étav n tapapdéppwaon Tou XdAupa gtaver 1o 0,2%.

2710 Zxhua 3.1.15 mapoudidletar éva OUYKpITIKO Sidypdupa Tapapdépewaong
XAAuPpa - KauTUAGTNTAG, Yid To XdAupa Thg TTPOoOETNG OTPWONG Kail yid To XdAupa
TOU dpXIkoU JoKIpiou.

— XAAYBAZ APXIKOY AOKIMIOY g
— XAAYBAZ ZTPQ3HX ¢

£(*107)

1Ur (*10%)(m™)

2xAua 3.1.15:  ZuykpiTiké didypappa Tapapépewaong xdAupa - KaumuAdTnTag, vid
To XdAupa TnG MPOTOETNG OTPWONG Kal yid To XdAuPpa Tou apxikou
doKI{iou

ATIO TO OUYKPITIKO auTod didypappa cival gavepd mwe o XdAupag Tng mpoaBeTng
oTpwaong diappéel «kabuaTepnpuéva», dNAadn ge pHeyaAUTEPEC TIHEG KAUTTUAOTNTAG O€
oxéon Ye Tov XdAupa Tou dapxikoU SoKiyiou.

p) MONOAIOIKO

2Thv ouvéxela mapoucidlovTdl Td avaAuTIKd amoTeAéopara yid To HovoAIBiké
OOKilIO Kdl OUYKpivovTdl Ta amoTeAéopara pe €éva eVIOXUUEVO OTO OTOI0O O
ouvteAeoT duokapyiac otnv diem@dveia K éxer Adper moAU peydAec TIHEG,
avapévovrac w¢ £vdeifn opOAC KATAOKEUAG TWV TPOYPAHUATWY, TNV oUYKAIOn Twv
amoTeAEOUATWY TOUG KABWG Kal TV oUyKAIoNn We Ta TelpapaTikd amoTeAéopara Tou
HovoAIBIKoU.

2. UVOAIKd Ta amoTeAéopaTa auTd @aivovtal atov akdAouBo mivaka (mivakag 3.1.2).
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MONOAIOIKO FORTRAN | Ocwpnon evioxudévou pe K>>0

ec20 -0,0035 -0,0035

es0 0,00722 0,00722

M 5,751  KNm 5,741 KNm

F 30,676 KN 30,623 KN

U 3,865 mm 3,865 mm

T 0 MPa 0,058 MPa

1/r 0,0825 1/m 0,0825 1/m

TTivakag 3.1.2: AmoteAéopara Twyv dUo mpoypappdtwyv FORTRAN yia Tn povoAiBikA
dokod

00035

_ Eﬂ 000722

2xAua 3.1.16: Kartavoun mapapoppwocwv otnv Heoaia diaTopdn TG HovoAIBIKAG
dokoU

Onwc¢ pmopei va mapatnpnBei amd TiI¢ TIHEC Tou Ttapouaidlovtal atov TTiv. 3.1.2
Ta amoTeAéopara Twy dUO TPOYPAHHUATWY CUUTTITITOUV.

H oUykpion Twv avaAUTIKWV amoTeAeoudTwWY He TA avVTioToIXd TEIPAPATIKA
mapouaidletal oto ZxAua 3.1.17.
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2xnua 3.1.17: ZuykpiTiké didypappa @opTiou - PEAOUC KAUYNG ThG HOVOAIBIKAG
OoKoU € TO avTioTOIXO0 TTEIPANATIKO
176



Onwcg pmopei va mapatnpnBci kar amé To didypappd, av oThv TEPITTTWON Tou
gvioxupévou Ookipdiou To K BewpnBei mdpa oAU peydAo , axedov dmeipo, TOTE
Tpoaoeyyilel He dpa oAU peydAn akpipeia To HOVOAIBIKO.

270 didypappa Tou ZxAuaro¢ 3.1.18 mapouaidleTtar n KaAuUmUAN peTAPOARC TG
POTING KAUWYNG HE TNV KAUTTUAOTNTA Kal Thv Tdpadoppwon Tou XdAupa Tou
IJOVOAIGIKOU 60K|LIiOU. MAPAMOP®Q>H XAAYBA aso(*10'3)

0 2 4 6 8

6_ a
D/D/D/A

B

Z 44

3 .

= /

E Va

g 2- /D

0 /D T T T T T T T
0 2 4 6 8

1Ur (*10%)(m™)
Ixhua 3.1.18: Aidypappa pomAC -  KAUTIUAOTNTAG-Ttapapdppwone  XdAupa

HovoAIBikoU dokipiou

Emippori Tou ZuvreAeoth Auokapyiac Aiemipaveiac

OcewpwvTtag o611 n oxéon dIATUNTIKAC TAONG - Tdpapoépewong oth diemipdaveld
diveTar amé Th oxéon T=K*e_ via didgopeC TIPEC Tou ZuvTeAcoTh Auokapyiag
Aieipdveiac K pe Tn PohBeid Tou TPOypdUPATOC TIOU KATAOKEUAOTNKE
uttoAoyiCovTal o1 KAUTTUAEC TNG POTTING AVTOXNG Kal TNG AVTIOTOIXNG KAUTUAOTNTAG
ouvapTnoel Tou ouvteAeoTh K, mapouaidalovrai ota ox. 3.1.19 kai 3.1.20.
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5,04
4,54
4,04
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1,54
1,01

0,5

0,0

T T T T T T T T T T T 1
0 250 500 750 1000 1250 1500
SYNTEAEXTHZ K (MPa)

2xAua 3.1.19: MeTaPpoAn ThG poTtA¢ avtoXA¢ ouvapThoel Tou ouvTeAeoTh K
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0,14
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2xAda 3.1.20: MeTaPpoAn TG KAUTTUAGTNTAG ddToXidg auvapTAoel Tou ouvTeAeoTh K

Onwce cival gavepd amdé Ta diaypdupara Twv Zxnudrwv 3.1.19 kar 3.1.20, n
ETIPPON Tou ouvTeAeoTh K oTnv oplakh Katdotaon acTtoxiag, meplopileTal o€ TIHEC
mou dev Eemepvouv Ta 200 MPa. Ta Tigéc Tou ouvteAeoTh K péxpr mepimou 200
MPa, mapatnpeitar onpavTtikh av€non Tng pomAc avroxnc v yia K > 200 MPa, n
POTIA AVTOXNG TTapapével ouoiaoTIKA adeTdPpAnTh.

AvTioToIxa n KAUmuAdTNTa doTtoXiac yia TiIHéEG Tou auvTeAeoTh K péxpr 200 MPa,
peiwveTar 600 aufdvel 1o K, kai yia K 2 200 MPa, h TigR TnG Tapapével ouoiaoTikd
oTabepn.

-
o
|

MAPAMOP®QSH XAAYBA (*10°)
e

0 2\%0 ' 5(‘)0 ' 7\%0 ' 1 0‘00 ' 1 2‘50 ' 1 5‘00
SYNTEAESTHS K (MPa)

2ZxAua 3.1.21: MeTtaPpoAn Tng mapapdéppwong Tou xdAupa ato dpxiké Sokipio Kai
oTNnV aTpWwaon evioxuong, He Tov ouvteAeotn K
178



210  Zxhwa 3.1.21 mapoudidletar n emidpaon Tou ouvreAeoth K oTnv
Tapapgépywon Tou XdAupa atnv ¢don acTtoxiac Tou dokigiou. TTaparnpeital oTi: yia K
< 200MPa n mapapéppwon Tou XdAupa Tou apxikoU dokidiou @Biver améToua, oe
avTtiBeon pe ThV TApapopewaon Tou XxdAuPpa ThG OTpwaong evioxuong h omoia
av€dvetar améTopa. Ma TipéG Tou ouvteAeoTh K peyaAUTtepeg amd 200 MPa, o1 Tipég
Kal Twv Vo Trapapoppuwoswy axedov otaBepomoioUvTal. Eivar xapaktnpioTiké 6T
via HikpéC TIMEC Tou auvTeAeaTn K n evepyomoinon Tou xdAupa Tng evioxuong eivai
TOAU HIKPN KAl UTTOAEITTETAI TG AVTIOTOIXNG EVEPYOTIOINGNG Tou apXIkoU xdAupa. H
gIkOva avTioTpépeTal 6Tav o ouvteAeoTng K Eemepvd Thy Tiun K= 600 MPa.

ZYMTTIEPAZMATA

ATO TIC avaAlosi¢ ToU Tponynbnkav  Kal TIC OUYKpPIoeIiC Tou Eyivav e Td

TeIpaPaTIKG amoTeAéopara mpoékuyav Ta akdéAouba cupmepdopara:

1. To mpoéypappa yia Thv TPOPAEYN TNG OUUTTEPIPOPAC OTOIXEIWV OTTAIOHEVOU
OKUPOOEUATOC EVIOXUUEVO HE VEEC OTPWOEIC, TIoU avamTuxOnke oec yAwooda
FORTRAN, umopei va sivar éva kaAd avaAuTiké epyaAeio, TToU TpodmaiTei Thv
Tpopodoaia Tou pe pia akpiPn oxéon SIATUNTIKAG TAonG - Tapaudpewaong oTnv
diemgdvela.

2. Ta amoTteAéopara mou mpoékuyav pe Pdon To Tapamdvw TPOYPAUHd, Yid JOKipIo
EVIOXUHEVO HE TIPOOOETN OTPWON OTAIOHEVO OKUPOOEUATOC OTO E£PEAKUOHEVO
TéAUa, Tapouaialouv dpkeTd KAAR OUYKAION e TA avTioToiXa Telpayarikd.

3. ZTn epimTwaon ThG evioXudévng dokoU (Ue oTpwon oTTAIOHEVOU OKUPOJEUATOC OTO

epeAkUOpEVO TEAPA), Tou efeTdoTnke, TaAPATNPAONKe OTI yid TIUEC Tou
ouvteAeoTh K péxpr mepimou 200 MPa, n pomi avToXAC Kal N TApapoppwaen Tou
XAAuPa Tou apxikoU JoKigiou au§dveTal evl) HEIWVETAl h KAPTTUAOTNTA doToxidg
Kdl h Ttapapoéppwan Tou XdAupa The oTpwaong eviaxuong. MNa K> 200 MPa, or Tipég
TWV TTAdpamavw HeyeOWV Trapapévouv ouciaoTikd adeTAPANTEC.
Ma pwikpéc Tipéc Tou ouvteAeoTn K n evepyomoinon Tou xdAupa Tng evioxuaong
gival TOAU HIKpA Kal UTTOAEITTETAI TNG AVTIOTOIXNG EVEPYOTIOINONG TOU dpXIKOU
XAdAupa. H ikéva avTioTpépeTal étav o auvteAeoThg K emepvd Tnv Tipn K* 600
MPa.

4. H kaAUTepn Tpootyyion ThG oxéong SIATUNTIKAGC TAonG - Tapdpoépewaong otn
OIETIPAvEId TNG OUYKEKPIMEVNG OOKOU ToU HEAETNAONKE, €ival YpapHIKA Kdai
ouykekpipéva eivar 7=600 *g (MPa).

5. To mpdypaupa TOU KATAOKEUAOTNKE Yid TNV €miAuon evioXupévng aTo
epeAkUOPEVO TréApa Sokou, pmopei va xpnoigomoin®ei kair yia Thv emiAuon
HovoAIBIKAC dokoU umoBéTovTag atn oxéon 1= K* g K>»O0.
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